
Аљбин Курти: На северу Косова данас нису били организовани мирни скупови, већ протести гомиле екстремиста у режији званичног Београда
уторак, 30 мај 2023 00:32

Премијер „Косова*“ Аљбин Курти оценио је да на северу Косова данас нису били
организовани мирни скупови, иако је било и мирних демонстраната, већ "протести
гомиле екстремиста у режији званичног Београда".

  

  

„Српски националистички, шовинистички и прокремаљски графити са маскираним
екстремистима који гађају, вандализују и нападају све шта није српско, главни су
показатељ мотива насилних акција“, саопштила је влада „Косова*“.

  

У владином саопштењу после састанка Куртија са амбасадорима земаља Квинте и
шефом канцеларије ЕУ на Косову, наглашено је да насилне акције сви морају најоштрије
да осуде.
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На састанку, Курти је изразио важност и потребу за деескалацијом ситуације, пише у
саопштењу.

  

Информишући саговорнике о ситуацији на северу и данашњим дешавањима, Курти је
истакао значај и потребу за деескалацијом ситуације, те изразио спремност да ради са
државама Квинте на том циљу.

  

Саговорници су се „сложили да одржавају блиску комуникацију у наредним сатима и
данима“, наводи се у саопштењу.

  

После састанка са Куртијем, амбасадор САД на Косову Џефри Ховенијер (Јеффреy
Ховениер) рекао је да морају бити предузете „неопходне мере“ за деескалацију
ситуације на Северу и затражио пуну примену споразума о нормализацији односа
Косова и Србије.

  

„Са премијером (Косова Аљбином) Куртијем, заједно са амбасадорима земаља Квинте,
разговарали смо о ситуацији на северу и значају пуне примене споразума о
нормализацији односа Косова и Србије“, рекао је Ховенијер.

  

Према његовим речима разговарали су о корацима које треба предузети да се смање
тензије.

  

„Зато смо затражили од премијера да предузме неопходне кораке да обезбеди
деескалацију ситуације“, рекао је он.

  

Додао је да у име САД може да каже да сматрају да није неопходно да изабрани
градоначелници општина на северу свакодневно долазе у ове општинске зграде, те како
је додао, да предлажу да се то привремено не ради.

  

Подсетимо, од јутрос испред зграда општина Северна Митровица, Лепосавић, Звечан и
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Зубин Поток појачано је присуство војника КФОР-а.

  

Када су радници покушали да уђу у зграду општине Звечан дошло је до сукоба
окупљених грађана и снага КФОР-а, бачене су шок бомбе и сузавац, а летеле су и
каменице и флаше.

  

Како је навео директор КБЦ у Косовској Митровици, више од 52 особе повређене у
сукобима, од којих је једна животно угрожена.

  

* „Овај назив је без прејудицирања статуса и у складу је са Резолуцијом Савета
безбедности Уједињених нација 1244 и мишљењем Међународног суда правде о
декларацији о независности Косова“

  

(Бета)
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